

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 76.10.17 版面 二版

中華跆拳隊凱旋歸來

張豐緒昨頒贈體協獎章

【本報訊】全國各界昨

天在來來飯店，歡宴榮獲

世界跆拳道錦標賽女子團

體亞軍、男子團體第六名

的中華跆拳道隊，全國體

協理事長張豐緒同時頒發

體協獎章給中華隊領隊及

獲獎選手。

昨天的聯合歡宴由全國

跆拳道協會理事長羅張主

持，體協理事長張豐緒在

應邀致詞中，勉勵選手力

求體能及技術上的突破，

為我國明年在漢城奧運會

跆拳道比賽，爭取佳績。

中華男子隊領隊、全國跆協總幹事李黎明，昨天也在會中報告此行比賽經過與收穫。昨天應邀出席的人士還包括體協秘書長陳金樹及中央社工會、外交部等代表。

中華跆拳道隊是在十月一日啟程前往西班牙巴塞隆納，參加七日到十一日舉行的世界錦標賽，中華隊男選手李千祥、女選手白允瑤，分別獲得男子羽量級

及女子羽量級金牌。

中華隊女子隊領隊林吳

林林、男子隊領隊李黎明、

會議代表李正勇、黃峰、

總教練陳肇儒、教練鍾登

懋、劉志宏、吳翰爵、管

理連惠芬、隨隊裁判宋廣

森、劉慶文、毛基隆、女

選手：秦玉芳、白允瑤、

童雅琳、陳君鳳、咸鳳蓮、

湯惠婷、王芝友、劉怡伶、

男選手：黃耀漢、李佳融、

張子良、李千祥、吳聰哲、

簡育南、趙文刊、林保羅。



▶全國體協理事長張豐緒（左），昨天頒獎給中華跆拳道隊得獎選手，右起為選手咸鳳蓮、白允瑤及總教練陳肇儒。

（本報記者 鍾豐榮攝）